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PRESS RELEASE 
                      2024 年 5 月 31 日 

   ワタベウェディング株式会社 

― 「大学生の恋愛・結婚に関するアンケート調査」結果を発表 ― 

6 割以上の学生が「結婚（入籍）したい」と回答 

結婚・事実婚の願望がある人、どちらでもいいと考える人の 6 割以上が「結婚式を希望」 

大学生が選ぶ理想の芸能人ふうふ 1 位は「DAIGO さん・北川景子さん」 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、代表取締役 社長執行役員：宮瀬 昌行】は、首都圏

の大学生の男女 624 名を対象に、「大学生の恋愛・結婚に関するアンケート調査」を実施しました。以下

に結果をご報告します。 

（「大学生の恋愛・結婚に関するアンケート調査」インターネット調査／回答者：首都圏の大学生 624 名（男性 190 名、女性 422 名、

その他 12 名／調査期間：2023 年 11 月 20 日（月）～12 月 13 日（水））。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

大学生のうち、「恋人がいる」と答えた人は 3割以上。 

出会った場所は「大学（サークルや部活、クラス等）」が約半数に。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まず、交際経験について尋ねたところ、3 割以上が

「現在恋人がいる」（33.2%）と答えました。一方、「一度

も恋人がいたことはない」（24.5%）と答えた人も 2 割

以上いることが分かりました。（図 1） 

 続いて、「現在恋人がいる」と答えた人に、恋人と

出会った場所について尋ねたところ、「大学（サークルや

部活、クラス等）」（50.2%）が最多で約半数を占めました。

（図 2） 
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現在恋人がいないけれど、数年以内に恋人がほしいと思っている人は約7割、ほしいと思っていない人は約1割。 

恋人がほしくない理由 1位は「恋愛に興味がないから」。 

 

さらに、交際経験について尋ねた設問（図 1）

で「過去に恋人がいたことはあるが、現在は

いない」「一度も恋人がいたことはない」と

答えた人に、「数年以内に恋人は欲しいです

か？」と尋ねると、約 7 割が「はい」（70.5％）

と答えました。「いいえ」（10.3%）と回答した

人は約 1 割でした。（図 3） 

 「いいえ」と答えた人に、恋人が欲しくない

理由を聞いたところ、約 6 割が「恋愛に興味が

ないから」（58.1%）と考えていることが分かり

ました。（図 4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚（入籍）をしたいと思っている人は6割以上、したくない人は約1割。 

次に、「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」

という問いに答えてもらったところ、6 割以上の

人が「はい」（65.9％）と回答しました。「どちら

でもいい」（21.6%）と考える人が約 2 割、「いいえ」

（9.1%）と答えた人が約 1 割いました。（図 5） 
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結婚や事実婚を希望またはどちらでもいいと考える人のうち、 

約8割が、結婚するなら「30歳までにしたい」と答え、6割以上が「結婚式をしたい」と考えている。 

続いて、「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」（図５）の設問に「はい」「事実婚ならしたい」「どちら

でもいい」と答えた人に、結婚するなら、何歳でしたいかを答えてもらったところ、「30 歳までにしたい」

（66.1%）が最も多いことが分かりました。「25 歳までにしたい」（12.5%）と答えた人と合わせると、30 歳

までにしたいと考える人は約 8 割にのぼりました。（図 6） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚式をしたい理由1位は、「思い出になる・記念になる」。 

「結婚式はしたいですか？」（図 7）という設問で、「はい」「パートナーや親が望めばする」と答えた人

に、結婚式をしたい理由について、自由回答で答えてもらうと、「思い出になる・記念になる」(22.5%)が

1 位でした。また、2 位に「ウェディングドレス・タキシードなど婚礼衣裳を着たい」（12.2%）、3 位に

「挙式や衣裳に憧れがあった・夢だった」（11.4%）がランクインしました。（図 8） 

 

 

さらに、「結婚（入籍）をしたいと思い

ますか？」（図５）という問いに「はい」

「事実婚ならしたい」「どちらでもいい」

と答えた人に、「結婚式はしたいですか？」

と尋ねたところ、6 割以上が「はい」

（64.9%）と答えました。「パートナーや親

が望めばする」（27.7%）と考える人も３割

近くいることが分かりました。（図 7） 
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ご自身が挙式をしたい、またはパートナーや親が望めばしたい人のうち、 

8 割以上が、フォトウェディングもしたいと回答。 

フォトウェディングで希望するロケーションは「チャペル・教会」に次いで「ビーチ」も人気。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「結婚（入籍）をしたいと思いますか？」（図

５）の設問に「はい」「事実婚ならしたい」「どち

らでもいい」と答えた人に、フォトウェディング

をしたいかどうか尋ねたところ、8 割以上が「は

い」（81.5%）と回答しました。（図 9） 

さらに、「はい」と答えた人に、「フォトウ

ェディングをするとしたら、どのようなロケ

ーションで撮影したいですか？」という問い

に答えてもらったところ、「チャペル・教会」

（58.2%）を選んだ人が約 6 割と最も人気が

あり、次いで「ビーチ」（46.8%）も人気でした。

（図 10） 
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結婚式を行う意味について「家族や親族に感謝の気持ちを伝えることができる」と考える人が7割以上。 

「結婚式にはどのような意味があると思いますか？」という設問に答えてもらうと、7 割以上の人が

「家族や親族に感謝の気持ちを伝えることができる」（72.４％）と回答したほか、6 割以上が「ふたり

の一生の想い出をつくることができる」（64.6％）と答えました。（図 11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理想の芸能人ふうふ1位は「DAIGOさん・北川景子さん」。 

「理想の芸能人ふうふを教えてください。」という設問に自由回答で答えてもらったところ、1 位は

「DAIGO さん・北川景子さん」で、2 位は「菅田将暉さん・小松菜奈さん」と「星野源さん・新垣結衣さん」、

3 位は「杉浦太陽さん・辻希美さん」でした。（図 12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワタベウェディング株式会社 広報担当：飯村・三浦 

TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問合わせ先■■ 


